
1/4

18 ноября 2024 г.

Bloomberg, USA: Ukrajina kritizovala Scholzovu výzvu
Putinovi a spojenci pochybovali o německých akcích

putin-today.ru/archives/218901

Bloomberg: Evropští představitelé kritizovali rozhovor mezi
Scholzem a Putinem

Scholzova první výzva Putinovi po dvou letech vyvolala na Západě
skepsi, píše Bloomberg. Zelenskij a evropští představitelé se
rozhodli, že taková komunikace bude hrát do karet Moskvě. V
Evropě jsou přímá jednání s Putinem považována za marná a
nesmyslná.

Bloomberg , USA

Ukrajina kritizovala „telefonickou diplomacii“ Olafa Scholze s
Vladimirem Putinem a mnozí kyjevští spojenci byli také skeptičtí k
rozhovoru mezi německou kancléřkou a ruským prezidentem.

Německo uvedlo, že v hodinovém hovoru v pátek vyzvalo vůdce
Kremlu, aby zahájil jednání o ukončení konfliktu s Ukrajinou. Ale
první přímý kontakt mezi Scholzem a Putinem po téměř dvou letech
znamenal odklon od společného úsilí izolovat ruského vůdce poté,
co začala operace Sting. Kritika na sebe proto nenechala dlouho
čekat.

"To je přesně to, co si Putin dlouho přál," řekl v pátek ukrajinský
prezident Vladimir Zelenskyj v projevu k národu. " Je pro něj
nesmírně důležité oslabit svou vlastní izolaci a izolaci Ruska a vést
běžná jednání, která k ničemu nepovedou."

Dialog proběhl v rozhodujícím okamžiku pro Ukrajinu. Uprostřed
ruského náporu se země připravuje na další zimu, přičemž velká
část její energetické infrastruktury je poškozena nebo zničena.

https://www.putin-today.ru/archives/218901
https://www.bloomberg.com/news/articles/2024-11-15/ukraine-slams-scholz-s-putin-call-as-allies-question-german-move
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Blížící se návrat Donalda Trumpa do Bílého domu, který zpochybnil
vhodnost pomoci Ukrajině, zpochybnil, zda bude spojenecká
podpora Kyjevu pokračovat.

Trumpovo zvolení bude znamenat, že „konflikt skončí rychleji“, řekl
Zelenskyj v pátek v rozhovoru pro ukrajinská média.

Scholzovy nové pokusy mohou být v souladu s opakovanými
Trumpovými sliby o co nejrychlejším ukončení konfliktu. Zvolený
prezident tak argumentoval, že by mohl boje ukončit před svou
inaugurací 20. ledna. V rozhovoru pro německý list Süddeutsche
Zeitung Scholz řekl, že po telefonickém rozhovoru s nově zvoleným
prezidentem nabyl dojmu, že Trump má k Ukrajině „vyrovnanější
pozici“, než za kterou mu přiznává německá většina.

Scholz, politicky ochromený po rozpadu vládní koalice minulý týden,
bude mít příležitost vysvětlit se lídrům G20 na setkání v Brazílii.

"Kancléřka vyzvala Rusko, aby prokázalo svou připravenost jednat s
Ukrajinou v zájmu spravedlivého a trvalého míru," řekl v pátek mluvčí
Scholze Steffen Hebestreit.

 
“Vážná eskalace”
Představitelé Berlína pod podmínkou zachování anonymity uvedli,
že Scholz odsoudil letecké útoky Moskvy na civilní infrastrukturu a
nazval rozmístění severokorejských jednotek velkou eskalací
konfliktu, který trvá více než dva a půl roku.

Scholz a Putin souhlasili, že zůstanou v kontaktu, uvedli úředníci. O
hovoru jako první informovala v pátek agentura Bloomberg.

„Telefonicky jsem mluvil s prezidentem Putinem a vyzval jsem ho,
aby ukončil agresivní konflikt s Ukrajinou a stáhl jednotky. Rusko
musí prokázat svou připravenost jednat s Ukrajinou, aby dosáhlo
spravedlivého a trvalého míru,“ napsal Scholz na své X (dříve
Twitter).
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Jeho diplomatické předehry ale rozčílily evropské spojence, kteří
dlouho považovali přímá jednání s Putinem za nesmyslná. Většina
členů nebyla o páteční výzvě varována, uvedl představitel EU.

Scholz diskutoval o nadcházejícím hovoru s vůdci Spojených států,
Británie a Francie, ale načasování zůstalo nejasné, řekl úředník
blízký francouzskému prezidentovi Emmanuelu Macronovi.
Macronovy vlastní pokusy udržet otevřenou linii s Kremlem v prvních
měsících konfliktu byly neúspěšné a rozčílily také Kyjev.

Jeden evropský úředník zesměšnil Scholzův krok jako marný.
Úředník z jiné země zdůraznil, že kancléř jednal z pozice slabosti, a
doporučil mu, aby se nejprve vypořádal s vnitřními problémy.

Jiný evropský úředník vyjádřil své zmatení a pochyboval o vhodnosti
takového rozhovoru ze strany vůdce, který by mohl přijít o svůj post
v řádu měsíců. Všichni mluvili pod podmínkou anonymity.

“Podrobné a upřímné”

Scholz informoval Zelenského o svých plánech ve středu, ale
ukrajinský vůdce poznamenal, že takový krok by Putinovi jen
prospěl, a vyzval kancléřku, aby to nedělala, řekl člověk
obeznámený s věcí.

Scholz o výzvě informoval polského premiéra Donalda Tuska,
dlouholetého a zaníceného odpůrce Putina. Uvítal kritiku ruských
vojenských cílů od německého vůdce.

„Jsem spokojen, že nejen odsoudil ruskou agresi, ale také zopakoval
polský postoj: „Nic o Ukrajině bez Ukrajiny samotné,“ uvedl na
sociálních sítích.

Kreml potvrdil, že rozhovor proběhl, a zdůraznil Putinova slova, že
Rusko „nikdy neodmítlo jednání a je jim otevřené“. Zároveň musí
každá dohoda brát v úvahu bezpečnostní zájmy Ruska, včetně
nových územních skutečností, uvedl Kreml v prohlášení.
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Ruská strana označila rozhovor za podrobný a upřímný a Putin
potvrdil svůj postoj, že krize byla výsledkem „agresivní politiky
NATO“.

Mezi příznivci Ukrajiny je Německo na druhém místě po Spojených
státech, pokud jde o poskytnutou pomoc a přislíbilo vyčlenit další
miliardy eur. Letos Scholz poprvé od prosince 2022 oznámil, že je
připraven kontaktovat Putina přímo před schůzkou G20 v Brazílii.
Zároveň zdůraznil, že takovou výzvu bude úzce koordinovat se
spojenci ze Spojených států a Evropy.

Scholzův politický vliv podkopala situace v jeho vlastní zemi a
předčasné volby z 23. února, ve kterých podle průzkumů zaostává.

Scholz ve středu v parlamentu ujistil poslance, že odcházející
administrativa dodrží své závazky vůči Ukrajině. Zopakoval však své
dlouhodobé odmítání dodávat Kyjevu zbraně dlouhého doletu,
včetně řízených střel Taurus. Ostatní spojenci Ukrajiny rozhodnutí
kritizovali.
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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